Lógica de Programação

Prof. Roberto Cabral de Mello Borges

Lista de Exercícios 3:

____________________________________________________________________________________

30) O número de matrícula de Lúcia é formado por quatro algarismos pares. O primeiro algarismo multiplicado pelo segundo dá o terceiro. Todos os 3 primeiros somados resulta 14. O quarto algarismo é igual à diferença entre o terceiro e o segundo. O segundo algarismo é o menor e o terceiro o maior. Qual o número de matrícula de Lúcia?

_______________________________________________________________________

31) Qual o valor de cada letra, sabendo que elas representam os algarismos de 1 a 9, sem repetir, e que o 6 não foi usado?



N + E + V + E = 16



N + O + N + O = 34



N + I + L + O = 22



N + I + N + E = 21



L + U + L + L = 19



L + I + S + O = 18

_______________________________________________________________________

32) Qual o valor de cada letra, sabendo que elas representam os algarismos de 1 a 9, sem repetir, e que o 4 não foi usado?



L + I + G + A = 15


B + A + R + B = 30



B + R + I + M = 30



B + O + L + A = 16

_______________________________________________________________________

33) Num hospital há 23 médicos, sendo:

a) 13 são pediatras;

b) 12 são recém-formados;

c) 11 são gaúchos;

d)   5 são recém-formados e não são gaúchos nem pediatras;

e)   5 são pediatras, recém-formados;

f)    4 são pediatras, mas não são gaúchos nem recém-formados;

g)   3 são gaúchos, mas não são recém-formados nem pediatras;

h)   2 são pediatras, gaúchos e recém-formados.

Quantos médicos são:

I) Gaúchos, recém-formados? R: 4
II) Gaúchos, pediatras mas não recém-formados? R: 4
III) Nem gaúcho, nem pediatra nem recém-formado? R: 0

_______________________________________________________________________

34) Para a soma abaixo encontrar os valores de A, B e C.

	
	9
	A
	2
	A
	A

	+
	
	A
	B
	2
	C

	1
	0
	B
	A
	0
	0


35) Preencher as lacunas com os algarismos de 1 a 9, sem repetir (pode usar o 9).

	9
	-
	
	+
	
	=13

	+
	
	
	
	x
	

	
	-
	
	+
	
	=12

	x
	
	+
	
	-
	

	
	+
	
	x
	
	=63

	=51
	
	=6
	
	=21
	


____________________________________________________________________________________

36) Para a soma abaixo encontrar os valores de D, E e G.

	
	
	D
	0
	9
	E

	
	
	E
	9
	D
	E

	 
	+
	5
	D
	D
	9

	
	1
	D
	G
	2
	G


_______________________________________________________________________

37) Para a multiplicação abaixo encontrar os valores de A até K. Os algarismos são de 0 a 9 e podem repetir.

	
	 
	 
	A
	1
	B

	
	
	x
	3
	C
	2

	
	
	
	D
	3
	E

	
	3
	F
	2
	G
	

	I
	2
	H
	5
	
	

	1
	J
	8
	K
	3
	0


_______________________________________________________________________

38) 

C O C A



+
C O L A



S O D A
_______________________________________________________________________

39) A soma de 2 números é 4837. Dividindo o maior pelo menor, obtém-se 45 de quaciente e 7 de resto. Quais são estes números?

_______________________________________________________________________

40) Achar 2 números, sabendo que a sua diferença é 8524 e que a divisão de um por outro dá 22 de quociente e 61 de resto.

_______________________________________________________________________

41) Um número é formado pelos 5 primeiros algarismos de seu CEP. Outro é formado pelso 3 últimos algarismos de seu CEP. Dividir o primeiro número pelo segundo. Qual a soma dos algarismos do quociente e mais a soma dos algarismos do resto?

_______________________________________________________________________

42) Um pai tem 36 anos e o seu filho tem 13 anos. Daqui a quantos anos a idade do pai será dupla da do filho?

